
1 

 

  DTL/aem 

 

Câmara Municipal de Uberlândia 

Minas Gerais 

 

RESUMO DA ATA DA 10ª REUNIÃO DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, 

REALIZADA EM QUINZE DE MARÇO DE 2024 SEXTA-FEIRA. COMPONENTES DA 

MESA: Presidente – Zezinho Mendonça; 1º Vice-Presidente – Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-

Presidente – Neemias Miquéias; 3ª Vice-Presidente – Thais Andrade; 1º Secretário e Ordenador de 

Despesas – Eduardo Moraes; 2ª Secretária – Liza Prado. ABERTURA: Ao décimo quinto dia do 

mês de março de dois mil e vinte e quatro, sexta-feira, o Presidente, Zezinho Mendonça, declarou 

aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o 

Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS E ENCAMINHAMENTO PARA 

COMISSÕES: Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei Complementar nº 113/24 que Altera a Lei Complementar n.º 629, 

de 07 de dezembro de 2017 e suas alterações, que “Institui no âmbito do município de Uberlândia o 

Programa ‘Inova Uberlândia’, cria o Polo Tecnológico Sul, revoga a Lei Complementar n.º 588, de 

25 de junho de 2014 e suas alterações, e dá outras providências”, de autoria do Vereador Zezinho 

Mendonça, com substitutivo nº 01; 02) Projeto de Lei nº 1542/24 que Altera a Lei nº 7324, de 18 

de junho de 1999, que “Obrigam os estabelecimentos denominados ferros-velhos dedicados à compra 

e venda de sucata e peças avulsas de veículos automotores a relacionar todas as peças adquiridas e a 

registrar em livro sua procedência, para fins de emissão de nota fiscal”, de autoria do Vereador Jair 

Ferraz; 03) Projeto de Lei nº 1543/24 que Dispõe sobre a suspensão e cassação do Alvará de 

Funcionamento emitido pela Prefeitura do Município de Uberlândia para estabelecimentos 

comerciais ou empresas que forem flagrados comercializando, adquirindo, distribuindo, 

transportando, estocando ou revendendo produtos oriundos de ações criminosas e dá outras 

providências, de autoria do Vereador Dr. Igino; 04) Projeto de Lei nº 1544/24 que Acrescenta o 

inciso VIII ao art. 127 da Lei nº 10.715, de 21 de março de 2011, que Institui o Código Municipal de 

Saúde, de autoria da Vereadora Liza Prado. COMISSÃO ESPECIAL: Foi Formada Comissão 

Especial pelos Vereadores Liza Prado, Jair Ferraz e Thais Andrade, para emissão de parecer aos 

projetos: 01) Projeto de Decreto Legislativo nº 442/24 que Concede Diploma de Honra ao Mérito 

ao Projeto “Mulheres Soberanas”, de autoria do Vereador Zezinho Mendonça; 02) Projeto de 

Decreto Legislativo nº 443/24 que Concede Título de Cidadão Honorário a Claudir Mateus Godinho 

Rodrigues da Silva, de autoria do Vereador Abatenio Marquez; 03) Projeto de Decreto Legislativo 

nº 444/24 que Concede Título de Cidadania Honorária a Agnaldo Fernandes Cunha, de autoria do 

Vereador Dr. Igino. Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores Liza Prado, Abatenio 

Marquez e Thais Andrade, para emissão de parecer aos projetos: 01) Projeto de Decreto Legislativo 

nº 445/24 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. Daniel Gouveia de Sousa, de autoria do 

Vereador Jair Ferraz; 02) Projeto de Decreto Legislativo nº 446/24 que Concede Título de Cidadão 
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Honorário ao Sr. Carlos Alberto Natal de Oliveira, de autoria do Vereador Sargento Rildo; 03) 

Projeto de Decreto Legislativo nº 447/24 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. João 

Wellington Vilela, de autoria do Vereador Jair Ferraz. ORDEM DO DIA: ATAS: Foi aprovada a 

ata da 9ª Reunião do 2º Período da 4ª Sessão Ordinária. REQUERIMENTOS: Foi rejeitado o 

requerimento nº 94858/24 por 11 votos favoráveis, 12 votos contrários e 03 ausências. Foram 

aprovados os requerimentos, indicações e moções nºs 94589 a 94857/24. Foram aprovados os 

pedidos de informação nºs 1693 a 1706/24. PROJETOS EM DISCUSSÃO: PEDIDO DE VISTA: 

Foi concedida vista ao Vereador Murilo Ferreira por 24 horas ao Projeto de Lei nº 1538/24 que 

Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento da Secretaria Municipal de Saúde no valor de 

R$ 2.333.560,87 (dois milhões, trezentos e trinta e três mil, quinhentos e sessenta reais e oitenta e 

sete centavos) e a transferência de recursos no mesmo valor à entidade que menciona, de autoria do 

Prefeito Municipal, por 13 votos favoráveis, 11 votos contrários e 02 ausências. TRIBUNA: Utilizou 

a tribuna a servidora municipal Sra. Keila Bueno de Araújo, para reivindicar a regulamentação da 

carreira dos auditores fiscais tributários municipais. Utilizou a tribuna o Sr. Ronaldo Ferreira, 

Presidente do SINTRASP, para reivindicar o reajuste salarial dos servidores municipais. O 

Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício nº 0027, de autoria do Sr. Renato Batista dos 

Santos, Presidente do Democracia Cristã – DC – Diretório Municipal de Uberlândia/MG, 

comunicando que o partido mudou sua diretriz, no sentido de que todos os seus membros bem como 

todos os seus representantes, principalmente os ocupantes de cargos eletivos na Câmara Municipal, 

passam a sustentar apoio incondicional e apoio político ao Prefeito Odelmo Leão, tornando esta a 

diretriz partidária para o partido em Uberlândia nos termos do Regimento Interno e da legislação 

pertinente. O Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os Vereadores 

para a 1ª Reunião do 3º Período da 4ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 01 de abril de 2024, 

segunda-feira, no horário regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata 

que, depois de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, 

em resumo. 

 

ZEZINHO MENDONÇA    EDUARDO MORAES 

Presidente      1º Secretário 
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